
Омские налоговые и следственные органы провели совместный семинар по вопросам противодействия налоговым преступлениям

18 ноября 2014 года в Управлении ФНС России по Омской области прошел совместный обучающий семинар для сотрудников экспертных подразделений Следственного управления Следственного Комитета Российской Федерации по Омской области и сотрудников УФНС России по Омской области.

На семинаре рассматривались вопросы, возникающие при взаимодействии ведомств в сфере противодействия налоговым преступлениям. В частности, обсуждалась методика расчета доли неуплаченных налогов, применяемая налоговыми органами при направлении материалов налоговых проверок в СУ СК России по Омской области, и позиция следственного органа по данному расчету. Специалисты анализировали подход к оценке собранных доказательств совершения налогового преступления, эффективность привлечения к участию в выездных налоговых проверках специалистов-экспертов следственных органов с целью отбора документов, необходимых для проведения исследований и экспертиз.

Проведение на системной основе совместных учебных занятий позволяет совершенствовать взаимодействие налоговых и следственных органов Омской области по выявлению и расследованию преступлений в сфере налогообложения, а так же оперативно решать возникающие вопросы и проблемы при реализации возложенных на ведомства задач.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/876813>